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Schriftelijke vragen 
ex Artikel 39 Reglement van Orde gemeenteraad Voorschoten 
 

 

Datum di 22 maart 2022 Datum verzending 23 maart 2022 
Nummer vraag 247 Behandelaar Pleun Verheijden 
Ons zaaknummer Z/22/063395/292240 Portefeuillehouder Wethouder 

Cramwinckel 
  Bijlage 0 
    
Onderwerp Beantwoording Schriftelijke vragen 247 D66 vervolgvragen ontwerp verklaring 

van geen bedenkingen bouw 5 eengezinswoningen Leidseweg 104 

 
 
 

Geachte Raad, 

Door de D66-fractie zijn op donderdag 17 februari 2022 vragen gesteld met betrekking tot 
Beantwoording Schriftelijke vragen 396 D66 Leidseweg 104. De beantwoording van deze 
vragen treft u hieronder aan. 

 Vraag 1.  Is er een bezwaarschrift ontvangen?                                                  
Vraag 2.  Is dit bewaarschrift gegrond verklaard?   
Antwoord 1 & 2.     Er is geen bezwaarschrift ontvangen. Er zijn op 5 oktober 2021 
zienswijzen binnengekomen van betrokken omwonenden op de ontwerp verklaring van geen 
bedenkingen en de ontwerp omgevingsvergunning. In een dergelijk geval dienen de 

zienswijzen beoordeeld te worden en opnieuw aan de raad te worden voorgelegd in het 
kader van een definitieve verklaring van geen bedenkingen. Deze voorstellen zullen u nog 
worden voorgelegd, zodat u als raad in positie blijft. De betrokken omwonenden houden hun 
rechten van beroep.  

 Vraag 3.  Zo ja, op grond waarvan is dit bezwaar niet gedeeld met de Raad? 
Antwoord 3.   Vanwege een intern misverstand zijn de zienswijzen gericht op de 
vergunningsaanvraag uit 2018 niet ter behandeling voorgelegd aan de raad. Er is volstaan 
met weergave van de resultaten van een inwoneravond.  

Met vriendelijke groet, 
het college van burgemeester en wethouders, 
 
 
 
 
 

 

A.R. de Graaf, drs. N. Stemerdink, 
gemeentesecretaris burgemeester 
 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 

 


